

Hodnotiaca správa koordinátora Environmentálnej výchovy

za školský rok 2023/2024

V školskom roku 2023/2024 sme v našej škole zrealizovali mnohé aktivity s environmentálnou tematikou. Tieto akcie boli súčasťou plánu, ktoré sa plnili spolu s vyučujúcimi pri implementácii prierezových tém.

September:

Žiaci boli oboznámení svojimi triednymi učiteľmi s vnútorným školským poriadkom. Absolvovali jesenný pobyt v prírode spojený s vychádzkou, poznávaním prírodnín, plnením stanovených úloh. Pokračovali sme v zbere použitých batérií.

Október:

V jeseni upratovali okolie školy, školského políčka, kvetinového záhona, zveľaďovali životné prostredie, vyzývali sme žiakov k šetreniu vody a elektrickej energií.

November:

Žiaci prvého a druhého stupňa pokračovali v zbere PEP fliaš a plechoviek. V rámci práce s prírodninami žiaci IV.C triedy zrealizovali vychádzku do prírody, za účelom zberu šišíek a vetvičiek s ich využitím na dekoráciu. Naďalej plníme úlohy v environmentálnom projekte Recyklohry, kde sme 24.11- 22.12. 2023 vyzbierali staré šatstvo a obuv na recykláciu.

December:

Koordinátorka environmentálnej výchovy zorganizovala výstavku ručných prác, „Zlaté ručičky“, ktorú si prezreli všetci žiaci školy. Spolu s učiteľmi mohli vidieť čo všetko sa dá vyrobiť z vlny háčkováním a štrikovaním. Táto akcia sa žiakom veľmi páčila.

Január :

Na hodinách Vlastivedy, Prírodopisu, triedni učitelia zdôrazňovali žiakom dôležitosť separácie odpadu a celkovej ochrany životného prostredia.

Február :

„Pomoc a ochrana živočíchov“, - výzva k starostlivosti o zvieratá počas zimy, prikrmovanie vtáčikov počas zimy.

Marec:

Uskutočnila sa beseda s odborným lesným pracovníkom pod názvom „Poznaj a chráň prírodu“

Žiaci sa aj tento rok zapájali do skrášľovania a úpravy školského dvora, pozemku a kvetinového záhona, zberali odpadky, hrabali trávu.

Svetový deň vody

- rozprávanie o význame vody pre život
- akcia žiakov pri čistení prírody, potokov a okolia školy
- vysvetlenie žiakom prečo šetriť vodou

Apríl:

Apríl - mesiac lesov – pani učiteľky so žiakmi čistili obec od odpadkov.

- prírodu si musíme chrániť a nie znečisťovať ju
- prehľbovať kladný vzťah žiakov k prírode a životnému prostrediu

Jún:

Svetový deň životného prostredia, upratovanie okolia školy, za účasti žiakov prvého a druhého stupňa.

Rozvíjame environmentálnu výchovu a vzdelanie ako súčasť rozvoja osobnosti žiakov, na vytváranie správnych postojov a správania žiakov k životnému prostrediu.

V rámci Environmentálnej výchovy zapájame školu do projektov a súťaží.

Ďakujem všetkým pedagógom, ktorí sa zapojili do daných úloh spolu so žiakmi.

V Rudňanoch: 24.06.2024

Zapísala: Mgr. Monika Semanová